



Szám: 29130/2350/2015.

**A BELÜGYI TUDOMÁNYOS TANÁCS, A  
TERRORRELHÁRÍTÁSI KÖZPONT, A  
BEVÁNDORLÁSI ÉS ÁLLAMPOLGÁRSÁGI HIVATAL  
ÉS A  
BELÜGYI SZEMLE  
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA**

- 2015. május –

Míg a nemzetközi migrációra hagyományosan úgy tekintettek, mint gazdasági, illetve társadalmi jelenségre, addig a 2001. szeptember 11., a 2004. március 11., és a 2005. július 7- ei terrortámadásokat követően új időszámítás kezdődött a terrorelhárítás, így a nemzetközi migráció történetében is, hiszen az embereknek az egyik országból a másikba történő mozgása egyre inkább összekapcsolódott a biztonság kérdésével. A terrorizmus számos olyan kérdést érint, amelyek összefüggésbe hozhatók a migrációs politikával, a határellenőrzéstől a nemzetbiztonsági, integrációs kérdéseken át egészen az állampolgársággal kapcsolatos kérdésekig. A migrációs politika a terrorizmus elleni harcnak egyik hatékony eszköze lehet a megelőzésben.

2014 szeptemberében az ENSZ Biztonsági Tanácsa egyhangúan fogadta el azt a határozatot, amely arra hívja fel az ENSZ tagállamait, hogy új jogszabályokat, illetve rendelkezéseket dolgozzanak ki annak érdekében, hogy megállítsák az Iszlám Államhoz, illetve más terrorcsoportokhoz csatlakozó dzsihádisták tömegét. Az elmúlt időszakban egyre több állam tett eleget ennek a felhívásnak és radikális jogszabály-módosításokkal reagált a terrorizmusra.

A pályázat kiírói az állomány tagjainak szakmai ismeretei és értékes gyakorlati tapasztalatai felhasználása, valamint a téma iránt érdeklődő szakemberek véleményének és javaslatainak megismerése érdekében, a megadott témakeretben hirdet pályázatot rövid tanulmányok, értekezések, értékelések, leírások, tervek, témadokumentációk, felvetések, megoldások, innovációs javaslatok megírására.

A pályázat meghirdetésével szeretnénk írásra serkenteni azokat a kollégáinkat, akik valamilyen módon érintettek a témában.

#### ***A pályázat címe:***

A nemzetközi migráció biztonsági kihívásai Európában és Magyarországon

#### ***Pályaműveket az alábbi témákban lehet benyújtani:***

- A bevándorlók társadalmi integrációja, valamint az integráció hiányának kockázatai
- A terrorkockázatok csökkentése az Európai Unióba és az Európai Unióból irányuló migrációs folyamatok szabályozott keretek között tartásával

***Pályázhatnak:*** természetes személyek.

Pályázni egyénileg, vagy kollektív munkával, illetve egy vagy több művel is lehet.

Pályaműként eddig még nem publikált, máshová be nem nyújtott dolgozatot, tanulmányt lehet csak beküldeni.

A pályaművek elbírálásakor lényeges szempont a megadott témához való kötődés, a következtetések és javaslatok gyakorlati alkalmazhatósága, valamint a feldolgozás igényessége<sup>1</sup>. Elvárás továbbá az is, hogy a dolgozat tartalmilag és formailag rendszerezett, logikus felépítésű legyen, a végén összefoglalást is tartalmazzon, amelyben szerepelnie kell az innovációs javaslatok alkalmazásának és/vagy hasznosításának is.

---

<sup>1</sup> A feldolgozás igényessége alatt a vonatkozó téma szakirodalmainak ismerete, annak alkotó módon való alkalmazása, új szakmai tudományos ismeretek, összefüggések, módszerek és eljárások megfogalmazása, kidolgozása értendő.

### ***A pályázat díjazása:***

A pályaműveket a Belügyi Tudományos Tanács elnöke által felkért szakértői zsűri bírálja el és tesz javaslatot a díjazásra.

A pályázatra beérkező tanulmányok közül a szakmai zsűri témánként az első három helyezettet pénzjutalomban részesíti, valamint különdíjat adományozhat.

Első díj témánként:	300.000.- Ft (bruttó)
Második díj témánként:	200.000.- Ft (bruttó)
Harmadik díj témánként:	150.000.- Ft (bruttó)
Küöldíj témánként:	100.000.- Ft (bruttó)

A pályázat postára adásának határideje: **2015. október 15.**

Eredményhirdetés: a Belügyi Tudományos Tanács 2015. évi tudomány napi ünnepi ülésén.

A pályázatokat az alábbi címre kérjük beküldeni:

**BELÜGYI TUDOMÁNYOS TANÁCS**  
Köszolgálati Személyzetfejlesztési Főigazgatóság  
2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.

### ***Formai követelmények:***

A pályázatok terjedelme nem kötött, de a törzsanyag (mellékletek nélkül) lehetőleg minimum 1, maximum 3 szerzői ív között mozogjon (egy szerzői ív 21 gépelt oldal, 1 oldal A/4 méret, 32 sor, soronként 62 leütés, a bal szélén 4 cm-es, jobb szélén 2,5 cm-es margóval számolva).

A benyújtott pályaműveket szövegszerkesztővel elkészítve 2 példányban, továbbá elektronikusan word dokumentumként mentve, CD lemezre kiírva kell a Belügyi Tudományos Tanács címére eljuttatni. A szövegszerkesztés során a Times New Roman betűtípust kérjük alkalmazni.

A teljes anyagot 2 példányban egy A/4 méretű zárt borítékban, a pályázó adatait tartalmazó lezárt normál méretű borítékkal együtt kell elhelyezni.

Az A/4 méretű borítékon fel kell tüntetni a jeligét, a pályamű címét és a Belügyi Tudományos Tanács címét.

A normál méretű borítékon a jeligét és a pályamű címét kell feltüntetni, a lent felsorolt adatokon kívül e borítékban kell elhelyezni maximálisan 1 (azaz egy) gépelt oldal terjedelemben a pályamű rövid tartalmi ismertetését, továbbá a nyilatkozatot, melyben a szerző nyilatkozik arról, hogy a pályamű teljes egészében a saját szellemi terméke.

Megadandó adatok:

- ❖ mű címe
- ❖ pályázó neve (leánykori név is)
- ❖ rendfokozat
- ❖ beosztás
- ❖ anyja neve
- ❖ születési hely és idő
- ❖ szolgálati (munka) hely és telefonszám

- ❖ e-mail cím
- ❖ állandó lakhely
- ❖ mobiltelefon szám
- ❖ adószám
- ❖ TAJ- szám
- ❖ átutalási bankszámlaszám

**A pályaművön annak címén és a jeligén kívül egyéb, a pályázó(k) személyének azonosítására alkalmas adat, jelölés nem szerepelhet.**


A pályázatokat bíráló bizottság fenntartja a jogot, hogy a formai követelményeknek meg nem felelő pályaműveket nyomós okból - pl. a pályázó(k) személyének azonosítására alkalmas adatok pályaművön történő szerepeltetése miatt - kizárja a bírálati eljárásból.


A pályázó a pályamű benyújtásával tudomásul veszi, hogy annak díjazása esetén a felhasználási jogok a Belügyi Tudományos Tanácsot illetik meg.

A Belügyi Tudományos Tanács fenntartja a jogot, hogy a díjakat az egyes eredménykategóriákban ne adja ki, vagy megosztott díjazást alkalmazzon.

A legjobb pályaműveket - függetlenül attól, hogy érték-e el helyezést - a Belügyi Szemle szerkesztett formában közölni kívánja.

A pályázattal kapcsolatos további információt a Belügyi Tudományos Tanács titkára, Dr. Sabjanics István a +36 1 443 50 68, +36 30 949 04 51 vagy BM 24 612 telefonszámokon, illetve a [sabjanics.istvan@bmkzf.hu](mailto:sabjanics.istvan@bmkzf.hu) e-mail címen ad.

  
**Dr. Felkai László**  
Belügyi Tudományos Tanács  
elnök



  
**Hajdu János r. vezérőrnagy**  
Terrorrelhárítási Központ  
főigazgató



  
**Dr. Végh Zsuzsanna**  
Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal  
főigazgató



  
**Dr. Korinek László**  
Belügyi Szemle  
főszerkesztő

